
UTRJEVANJE 

PISNO MNOŽENJE Z ENOMESTNIM ŠTEVILOM, DOLŽINA 

NALOGE REŠUJ V ZVEZEK!!! 
 

 
Zmnoži. 

 
      4 1 2 ∙ 2                2 0 4 ∙ 4             3 2 0 ∙ 3                2 4 8 ∙ 4                 

 

 

 
 

 

Zmnoži. 
 

   4 3 5  ∙ 2            3 2 3  ∙ 3              2 4 1  ∙ 4              1 0 7  ∙ 8                 

 

 

   7 2 5  ∙ 1            1 4 8 ∙ 5               1 0 6 ∙ 9               1 5 9  ∙ 6                 

 

 

 

 

 
Reši besedilno nalogo.  

 

Sonjina sestra vsak dan napiše povprečno               

9 sporočil. 

Koliko sporočil bi napisala v mesecu aprilu, če bi 

nadaljevala s takšnim povprečjem? 

Koliko sporočil bi napisala v celem letu, ki ni 

prestopno, če bi nadaljevala s takšnim 

povprečjem? 

  

 

Odgovor: 

……………………………………………………………………………………………………… 

Odgovor: 

……………………………………………………………………………………………………… 
 

  



 

Pretvori. 

3 cm = ___ mm 

8 cm = ___ mm 

62 cm = _____ mm 

50 cm = _____ mm 

9 dm = ___ cm 

48 m =___ dm 

4 km = _____ m 

  

14 cm = _____ mm 

20 cm = _____ mm 

530 mm = ___ cm 

6800 mm = ___ cm 

30 m = ____ dm 

730 dm = ___ m 

5 km 4 m = _____ m 
 

 

 

 

Pretvori. 

 

 

 
 

 

 
 

 2068 m = ___ km ____ m 
 

 

54 mm = ___ cm ___ mm 

82 mm = ___ cm ___ mm 

206 mm = ___ cm ___ mm 

206 dm = ___ m ___ dm 

95 cm = ___ dm ___ cm 

4036 m = ___ km ____ m 

1059 m = ___ km ____ m 

 

 
Pod sliko predmeta napiši njegovo približno dolžino.  

 

Izbiraj med naslednjimi dolžinami: 4 mm, 4 m, 4 dm in 4 cm. 

 

PREDMET 

   
 

PRIBLIŽNA 

DOLŽINA 
    

 

 

 



  



 


